

# 全力确保换届选举稳妥顺利

## 厦港街道召开2018年社区基层组织换届选举工作动员部署会议

厦港街道  
社区基层组织  
换届选举办公室  
监督电话:  
0592-2196696

2018年社区基层组织换届选举工作动员部署会议。



晨报讯(记者张玲玲 通讯员焦琪雁 阮伟峰)今年,厦港街道各社区基层组织任期届满,将按期进行换届选举,这也是厦港街道基层民主政治生活中的一件大事。为了深入落实上级部署,5月21日上午,厦港街道召开了2018年社区基层组织换届选举工作动员部署会议。街道党工委领导班子,街道各部门和碧山派出所、司法所负责人,以及各社区党委书记、副书记,各社区居委会主任、副主任、委员参加了会议。会议主要贯彻落实了省、市、区关于做好村(居)级组织换届选举工作的有关精神,研究部署街道社区基层组织换届工作。街道党工委副书记刘昱

首先对街道2018年社区基层组织换届选举工作进行了部署。第一,严密准备,确保换届选举工作稳妥顺利:要明晰任务,吃透政策精神;要深入调研,做到心中有数;要准备全面,进入工作状态。第二,严守程序,确保换届选举工作规范有序:要突出坚持和加强党的全面领导;严格把握人选标准条件;努力提升班子整体素质;严把换届选举工作程序。第三,严明纪律,营造换届选举工作良好秩序:要严肃查处违法违纪行为;强化换届选举纪律要求;加强换届过程监督检查。随后,厦港街道党工委书记王一青也在会上作了重要讲话,她说,这次社区基层组织换届选举是进入新时代后

的第一次换届选举,是当前全区的一项重要工作和紧迫任务,工作标准更高、要求更严。对此,她提出意见:第一,思想认识要清、工作态度要正,换届选举是重要的政治任务,要带着高度的责任心和使命感来对待;第二,工作目标要明,具体落实要细,各相关部门、各社区要把握好关键环节,统筹好各项工作,确保党组织在换届工作中始终处于主导地位、发挥主导作用,确保换届工作依法、规范、有序推进;第三,监督执纪要严、营造氛围要好,街道要严肃换届纪律要求,加大对换届选举工作全过程的监督和查处力度,对破坏选举的各种违法犯罪行为始终保持高压态势。

## 全面从严治党 抓好责任落实

晨报讯(记者张玲玲 通讯员林思锐)5月21日上午,为认真贯彻党的十九大要求,履行管党治党的政治责任,扎实推进全面从严治党主体责任的落实,厦港街道召开了2018年全面从严治党工作专题会,街道领导班子成员,区纪委监委综合派驻一组,街道各部门负责人,各社区党委书记、纪委书记及街道纪工委委员参加了会议。此次会议,街道党工委副书记刘昱传达了中央、省、市、区关于全面从严治党有关精神,通报区

党主体责任检查问题清单,部署整改任务等。厦港街道党工委书记王一青结合省、市、区2017年度落实全面从严治党主体责任检查反馈问题及整改要求,从“加强党的政治建设,促进形成良好政治生态”“加强党的作风建设,驰而不息正风肃纪”“加强党的纪律建设,切实推进监督执纪问责”“加强党的组织建设,推动管党治党责任落地”“加强干部队伍建设,着力提升管党治党水平”这五个方面,部署厦港街道2018年全面从严治党及纪检

监察工作。思明区纪委监委综合派驻一组组长黄昌耀从进一步提高认识、认清问题短板、抓好责任落实三个方面谈了体会。他表示,街道有1300多名党员,无论街道还是社区,都要高度重视上级全面从严治党的决策部署。全面从严治党是各级党组织的任务,也是每个党员领导干部的神圣职责。他强调,要充分利用“三会一课”机会,抓好学习的落实;要对照行为准则,抓好制度的落实;要敢于直面监督检查发现问题,抓好执纪的落实。

党员故事

## 用脚板丈量民情 用真心关爱群众

### 碧山派出所老民警陈金凤坚守一线42年



晨报记者张玲玲  
通讯员洪逸颖

他叫陈金凤,是市公安局思明分局碧山派出所的民警。还有16天,他就要脱下身上挚爱的警服,退休回家安度晚年。从军、从警,42年来,陈金凤一直坚守在保卫国家、保卫人民的一线。近日,这位老民警带着深深的不舍之情,向晨报记者讲述了他的从警故事。

### 用脚板走遍社区

1976年,18岁的陈金凤应征入伍。他光荣入党,将青春热血都奉献给了军营,踏实肯干的风格为他的从警生涯打下坚实的基础。

1997年,陈金凤转业到碧山派出所,从军人到警察,转换的不仅是制服,还有工作职责。

初入派出所,陈金凤从一名普通的社区民警做起,在分管的大学路和蜂巢山社区,他虚心跟着“师傅”学习社区管理。为了尽快熟悉社区,他用脚板走街串巷,只用了一个月,就对辖区内的商户、人口、学校及行业场所分布等情况如数家珍。

他边走边访开展辖区安全防范宣传,还组织“两巡”队伍开展白天定点、定线巡逻,夜间由民警带队巡逻,充分利用每月群众大会进行防火防盗防诈骗的宣

传。在走访过程中,他掌握到了辖区吸毒人员情况,紧盯吸贩毒,从警第一年就将11名吸毒人员送去劳动教养。

### 全天值班坐得住

2013年,陈金凤从社区民警转入值班室工作,三天值一次24小时班,高强度的工作让他时刻神经紧绷。“要做好上传下达,办案区有人员进来,甚至大院内的车都要看着。”陈金凤说,值班室有4部电话,哪一部都不能漏接,可以说值班就是考验能否“坐得住”。

5年来,陈金凤已养成了“跑着上厕所,睡觉听电话”的习惯,他说自己值班期间从来没有脱衣服安稳睡过,眼睛闭上了,耳朵却是“醒着的”。一丝不苟的陈金凤给所里的年轻民警树立了好榜样,被大家尊称为“雕塑”。

### 为轻生女解心结

从警21年来,陈金凤破了不少案件,也帮助过不少群众,他常说,警察是百姓的贴心人,“被需要”才是被认可。

去年7月的一天,陈金凤值班时接到了一个长途报警。一名河南籍男子说,他的女儿离家出走到了厦门,扬言要自杀,这让他和家人异常担心。陈金凤立即发动社区民警和居民帮忙寻找,当天傍晚时分,社区民警就将女孩带到了派出所,陈金凤立即通知了孩子的父母。为防止女孩再次“逃跑”,陈金凤陪她聊了一整晚。最终,陈金凤的耐心终于打动了女孩,让她放弃了自杀的念头,并对生活重燃信心。

次日一早,陈金凤便将女孩安全地交给了她的父母,心里的担子才落下。